
Avertissement de sécurité Typologie : Machine sous vide Voici un avertissement de sécurité multilingue pour
une machine sous vide, respectant les consignes fournies :

**Avertissement de Sécurité – Machine Sous Vide**

**Français**

**Consignes de Sécurité Importantes**

* **Avant utilisation :** Lisez attentivement le manuel d'utilisation fourni. * **Alimentation :** Utilisez
uniquement la tension électrique indiquée sur l'appareil. * **Nettoyage :** Débranchez l'appareil avant de le
nettoyer. Nettoyez avec un chiffon humide, n'immergez jamais l'appareil dans l'eau. * **Utilisation :**
N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Ne pas aspirer de liquides. * **Enfants :** Gardez l'appareil hors
de portée des enfants. * **Réparation :** Ne tentez pas de réparer l'appareil vous-même. Contactez un
technicien qualifié. * **Surchauffe:** Ne pas utiliser la machine en continu pendant une période prolongée
afin d'éviter la surchauffe. Laisser refroidir la machine entre chaque utilisation.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**English**

**Important Safety Instructions**

* **Before use:** Carefully read the user manual provided. * **Power supply:** Only use the electrical voltage
indicated on the device. * **Cleaning:** Unplug the device before cleaning. Clean with a damp cloth, never
immerse the device in water. * **Use:** Do not use the device if it is damaged. Do not vacuum liquids. *
**Children:** Keep the device out of reach of children. * **Repair:** Do not attempt to repair the device
yourself. Contact a qualified technician. * **Overheating:** Do not use the machine continuously for an
extended period to avoid overheating. Allow the machine to cool down between each use.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**Español**

**Instrucciones de Seguridad Importantes**

* **Antes de usar:** Lea atentamente el manual de usuario proporcionado. * **Alimentación:** Utilice
únicamente la tensión eléctrica indicada en el aparato. * **Limpieza:** Desenchufe el aparato antes de
limpiarlo. Limpie con un paño húmedo, nunca sumerja el aparato en agua. * **Uso:** No utilice el aparato si
está dañado. No aspire líquidos. * **Niños:** Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños. *
**Reparación:** No intente reparar el aparato usted mismo. Contacte con un técnico cualificado. *
**Sobrecalentamiento:** No utilice la máquina continuamente durante un período prolongado para evitar el
sobrecalentamiento. Deje que la máquina se enfríe entre cada uso.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de acuerdo con el RGPD.

**Português**

**Instruções de Segurança Importantes**

* **Antes de usar:** Leia atentamente o manual do usuário fornecido. * **Alimentação:** Utilize apenas a
tensão elétrica indicada no aparelho. * **Limpeza:** Desligue o aparelho da tomada antes de limpar. Limpe
com um pano úmido, nunca mergulhe o aparelho em água. * **Uso:** Não utilize o aparelho se estiver
danificado. Não aspire líquidos. * **Crianças:** Mantenha o aparelho fora do alcance das crianças. *
**Reparação:** Não tente reparar o aparelho você mesmo. Contacte um técnico qualificado. *
**Superaquecimento:** Não use a máquina continuamente por um período prolongado para evitar o
superaquecimento. Deixe a máquina esfriar entre cada uso.



Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de
produtos e de acordo com o RGPD.

**Deutsch**

**Wichtige Sicherheitshinweise**

* **Vor Gebrauch:** Lesen Sie die mitgelieferte Bedienungsanleitung sorgfältig durch. *
**Stromversorgung:** Verwenden Sie nur die auf dem Gerät angegebene elektrische Spannung. *
**Reinigung:** Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz. Mit einem feuchten Tuch reinigen,
das Gerät niemals in Wasser eintauchen. * **Verwendung:** Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es
beschädigt ist. Saugen Sie keine Flüssigkeiten auf. * **Kinder:** Bewahren Sie das Gerät außerhalb der
Reichweite von Kindern auf. * **Reparatur:** Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren. Wenden
Sie sich an einen qualifizierten Techniker. * **Überhitzung:** Verwenden Sie das Gerät nicht kontinuierlich
über einen längeren Zeitraum, um eine Überhitzung zu vermeiden. Lassen Sie das Gerät zwischen den
einzelnen Verwendungen abkühlen.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäische Produktsicherheitsverordnung und in
Übereinstimmung mit der DSGVO erstellt.

**Italiano**

**Istruzioni di Sicurezza Importanti**

* **Prima dell'uso:** Leggere attentamente il manuale d'uso fornito. * **Alimentazione:** Utilizzare solo la
tensione elettrica indicata sull'apparecchio. * **Pulizia:** Scollegare l'apparecchio prima di pulirlo. Pulire con
un panno umido, non immergere mai l'apparecchio in acqua. * **Uso:** Non utilizzare l'apparecchio se è
danneggiato. Non aspirare liquidi. * **Bambini:** Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. *
**Riparazione:** Non tentare di riparare l'apparecchio da soli. Contattare un tecnico qualificato. *
**Surriscaldamento:** Non utilizzare la macchina continuamente per un periodo prolungato per evitare il
surriscaldamento. Lasciare raffreddare la macchina tra un utilizzo e l'altro.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il GDPR.

**Nederlands**

**Belangrijke Veiligheidsinstructies**

* **Voor gebruik:** Lees de meegeleverde gebruikershandleiding zorgvuldig door. * **Stroomvoorziening:**
Gebruik alleen de elektrische spanning die op het apparaat is aangegeven. * **Reiniging:** Haal de stekker
uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt. Reinig met een vochtige doek, dompel het apparaat nooit
onder in water. * **Gebruik:** Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. Zuig geen vloeistoffen op. *
**Kinderen:** Houd het apparaat buiten bereik van kinderen. * **Reparatie:** Probeer het apparaat niet zelf
te repareren. Neem contact op met een gekwalificeerde technicus. * **Oververhitting:** Gebruik de machine
niet continu gedurende langere tijd om oververhitting te voorkomen. Laat de machine afkoelen tussen elk
gebruik.

Dit document is automatisch gegenereerd in reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in
overeenstemming met de AVG.


